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	Az adatbázis létrehozása elte néven és az adatok importálása  a táblákba helyes 
	
	1 pont

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha valamelyik táblanév nem jó, vagy az importálás rossz. 
	
	

	A táblák összes mezője megfelelő típusú, és a megadott mezőket kulcsnak választotta a két táblában 
	
	1 pont

	Nem adható pont, ha felesleges mezőket vett fel, a kulcsokat nem állította be, vagy téves mezőt állított kulcsnak. 
	 
	

	A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezőket, illetve kifejezéseket nem jelenített meg 
	
	1 pont

	A pont akkor is jár, ha a 7ponthatar lekérdezésben a szükséges mezőkön kívül más mezőt is megjelenített.
	
	

	A pont nem adható meg, ha három lekérdezésnél kevesebbet készített el a vizsgázó. 
	 
	

	3olasz lekérdezés 
	
	2 pont

	Megjeleníti a szak nevét és a kar rövidítését a szak neve szerinti sorrendben 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr az olasz szórészletre 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev, kar FROM szak 
WHERE nev LIKE "*olasz*" ORDER BY nev; 
	 
	

	4kezdes lekérdezés 
	
	3 pont

	Helyesen szűr a képzési formára 
	1 pont 
	

	Az ev mező alapján csoportosít, és megjeleníti annak értékét 
	1 pont 
	

	A felvettek számának összegzéséhez a megfelelő függvényt (Sum) használja, 
és értékét megjeleníti 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT ev, SUM(felvett) AS kezdok FROM jelentkezes 
WHERE forma="A" OR forma="O" GROUP BY ev; vagy 
SELECT ev, forma, SUM(felvett) AS kezdok FROM jelentkezes 
GROUP BY ev, forma HAVING forma="A" OR forma="O"; 
	 
	

	5tized lekérdezés 
	
	2 pont

	Helyesen szűrt azon rekordokra, amelynél az első helyen jelentkezők száma nem érte el 
az összes jelentkező tizedét sem
	1 pont
	

	A rekordok számának meghatározásához a megfelelő függvényt 	(Count) használta, és az értéket megjelenítette
	1 pont
	

	Például: SELECT Count(*) FROM jelentkezes 
WHERE elso<ossz/10;
	
	

	6nyiltnap lekérdezés
	
	4 pont

	Segéd- vagy allekérdezésben vagy a lekérdezésben helyesen szűr a „fizikus” szakra
	1 pont
	

	A segéd- vagy az allekérdezést helyesen építette be, illetve a két szak táblát megfelelően 
kapcsolta össze: a kar mezők egyezését írja le
	2 pont
	

	Az eredményhalmazból kizárja a „fizikus” szakot 
	1 pont
	

	A pont jár, ha az első pontnál szerepelő szövegrésznek megfelelő sorokat zárja ki.
	
	

	Például:
SELECT s2.nev FROM szak AS s1, szak AS s2
HERE s1.kar=s2.kar AND s1.nev="fizikus" AND s2.nev<>"fizikus"; 
vagy s6: 
SELECT kar FROM szak
WHERE nev='fizikus';
6nyiltnap: 
SELECT nev FROM szak 
WHERE s6.kar=szak.kar AND nev<>'fizikus';
	
	

	7ponthatar lekérdezés 
	
	3 pont

	A két táblát használja, közöttük a kapcsolat helyes 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a jelentkezés éve, a munkarend és a támogatási forma közül legalább kettőre 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a jelentkezés éve, a munkarend és a támogatási forma mindegyikére 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT kar, nev, forma, pont FROM szak, jelentkezes 
WHERE szak.az = jelentkezes.szakaz AND ev=2012 AND munkarend="N"
AND tamogatott; 
	
	

	7ponthatar jelentés 
	
	3 pont

	Jelentés készült 7ponthatar néven, amely a kart, a szakot,  a képzési formát és a ponthatárt 
jeleníti meg 
	1 pont 
	

	Az adatokat kar szerint csoportosította, és a szak neve szerint rendezte 
	1 pont 
	

	A jelentés fejléce és a törzs adatainak elrendezése a mintával egyező, minden adat teljes szélességében látható 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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